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När jag skriver det här har jag precis 
kommit tillbaka från ledigheterna och 
kalendern har återigen börjat fyllas på. 
Som brukligt fick jag en genomgång av 
julveckorna och eventuella störningar 
som varit. Det har fungerat väl tack 
vare en fantastisk personal, inte minst 
snöröjarna ska ha en eloge för det 
evighetsarbete som stormen Johannes 
kom med. Det var stundtals besvärligt 
med strömbortfall, nedfallna träd och 
allmänt snökaos. Hemtjänsten som är 
ute i ur och skur tog sig fram som de 
skulle vilket visar på deras förmåga och 
omsorg. Tack!

Inget ont som inte har något gott 
med sig och snön har skapat ett  
fantastiskt vinterlandskap och  
kommunen står redo för Engelbrekts-
veckan som börjar snart. En hel vecka 
med aktiviteter för både stora och små. 
Evenemangen lockar många besökare 
som jag vet kommer att trivas i vår 
vackra kommun.

Inne i kommunhuset pågår arbetet 
för fullt med att ta fram förslag till en 
ny teknisk organisation eftersom NVK 
försvinner hösten 2027. Redan under 

våren kommer viktiga principbeslut 
fattas som visar på vägen framåt i de 
olika delarna. 

Även arbetet med Bolagshagen går 
vidare. Kommunen har nu gjort klart 
miljöinventeringen och ansöker nu 
om rivningslov för Bolagshagen. Flera 
medborgarförslag har inkommit om 
vad som kan göras med området vilket 
är kul. Vad som är möjligt beroende på 
kostnader och eventuella miljögifter i 
hus och mark får utredningarna visa.

Kommunen samarbetar med  
regionen och andra kommuner i många 
frågor. Bland annat så har vi en  
gemensam lönehantering som är  
centraliserad i Norberg och där vi  
hanterar lönerna för FAHNSS- 
kommunerna (Fagersta, Avesta, Hede-
mora, Norberg, Skinnskatteberg och 
Smedjebacken). Nytt för i år är att även 
Nora kommun ansluter till samarbetet. 
Något vi välkomnar och ser som ett 
bevis för att vi gör ett gott arbete.

Med vänlig hälsing
Christian Foster

Tillbaka i vardagen 
Christian Foster, kommunchef

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se

ANSVARIG UTGIVARE: 
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.
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Ser fram emot att möta er – tillsammans 
skapar vi trygghet i Norberg

POLISINFORMATION JANUARI Norbergs
bibliotek

KULTURKVÄLLAR 
MUSEIKVINNAN WILHELMINA 

VON HALLWYL 
Måndag den 9 februari  

Klockan 17.00-19.00 
Bibliotekspedagog Teddy 

Karlsson berättar om 
museikvinnan Wilhelmina 

von Hallwyl och den rörelse 
för bevarande av kulturarvet 

som hon var en del av.

Information om fler Kultur-
kvällar kommer på https://
bibliotekivastmanland.se 

och på Norbergs biblioteks 
Facebook-sida.

PEKBOKSKLUBB
För barn 0–2 år  

och deras vuxna.
Vi träffas varannan torsdag 

klockan 10.00-11.00 med 
start 5 februari. 

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

VARMT VÄLKOMMEN! 

Året första månad är här och för-
hoppningsvis har många av Er haft en 
skön ledighet över jul och nyår.

När jag gör en återblick från mitt 
första halvår som kommunpolis har jag 
hunnit samverka med många aktörer 
inom Norbergs kommun och haft 
många positiva möten. Det finns så 
många goda krafter som alla vill bidra 
till ett tryggt och inkluderande samhälle, 
vilket är så glädjande!

Min ambition är att vara så tillgänglig 
jag kan, för så många som möjligt inom 
kommunen. Detta medför att jag bjuds 
med på många olika samverkansmöten 
på olika platser runt om i Norberg. Så 
hittar Ni mig inte på mitt lilla kontor i 
kommunhuset så är jag ute på byn och 
träffar Er medborgare vid Era verksam-
heter.

Det är väldigt roligt att knyta  
kontakter och både få information om 
andras verksamheter men också  
samtidigt kunna delge vad Polisens 
uppdrag är och vad vi kan bidra med. 
Tonvikten i mitt uppdrag är att arbeta 
brottsförebyggande. Det är ett brett 
uppdrag som Polisen inte kan arbeta 
med på egen hand. Samverkan och 
samarbete är A och O för att både 
förebygga, upptäcka och utreda brott. 
När Polisen utreder brott är det som att 
lägga ett pussel. Inledningsvis har vi ett 
fåtal bitar men målet är att få tag i alla 
bitarna för att få tydlig bild av vad som 
har hänt. Alla i samhället kan bidra med 
pusselbitarna och Polisen blir som bäst 

när vi får draghjälp. Så Ni alla med- 
borgare är viktiga, genom att anmäla, 
berätta vad Ni sett eller hört. Just DIN 
pusselbit kan vara avgörande för att 
Polisen kan lösa ett brott och ge upp- 
rättelse för den som drabbats.

Men som sagt, mitt uppdrag är att 
förebygga brott, innan det har hänt. 
En stor del av min tid går därför ut på 
att informera om hur man undviker 
att bli utsatt för brott och det gör jag i 
många av mina möten. Detta halvår har 
jag hunnit med att träffa många drivna 
personer som arbetar med barn och 
unga, allt från socialtjänsten, skola och 
fritidsverksamhet. Jag har även träffat 
engagerade pensionärer i PRO och 
serviceinriktade näringsidkare, för att 
nämna några.

Mitt mål framåt är att träffa även 
barnen och ungdomarna. Barnen är ju 
det viktigaste vi har och jag vill ge dem 
kunskap och information om hur man 
undviker brott, vart man kan få hjälp 
och stöd om något brott inträffar och 
vad Polisen kan göra för dem. Barnen 
är vår framtid och lika mycket som de 
behöver lyssna på oss, behöver vi lyssna 
på dem!

Så med det sagt ser jag fram emot 
2026 och alla kommande möten med 
Er här i Norberg!

På återhörande, 

Therese Isberg Törnros 
Kommunpolis i Norberg 

Mötesplats Senior
Välkommen till Björkängens matsal på tisdagar mellan klockan 14.00-16.00, du som 

känner dig ensam och är penionär.
Olika teman varje tisdag som vi kommer överens om tillsammans, ibland kanske vi 

bara fikar och pratar...
Med på träffarna är Maja rehabassistent, Pärnilla silviasyster och Sara anhörigstöd.   

Har du frågor och funderingar innan träffen? Ring 0223-290 07. 
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Evenemangskalender 
Onsdag den 21 januari
Träffa miljö- och 
byggförvaltningen
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Lördag den 24 januari
Trees - A journey into early Pink 
Floyd
–  Teaterbiografen kl. 19.30
Fredag den 30 januari
Träffa miljö- och 
byggförvaltningen
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
31 januari - 8 februari
Engelbrektsloppets vintervecka
- engelbrektsloppet.se
Torsdag den 5 februari
Träffa miljö- och 
byggförvaltningen
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Måndag den 9 februari
Kulturkväll - Museikvinnan 
Wilhelmina von Hallwyl
- Biblioteket kl. 17.00-19.00
Fredag den 13 februari
Träffa miljö- och 
byggförvaltningen
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Fredag den 20 februari
Träffa miljö- och 
byggförvaltningen
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Måndag den 23 februari
Jazz - Monoswezi
- Teaterbiografen kl. 18.30
Måndag den 23 februari
Kommunfullmäktige
- Sessionsalen kl. 16.00
 

VISITNORBERG.SE

Välkommen till Norberg, den lilla  
kommunen med det stora hjärtat.

Fritidskortet 

Hjälp sopbilen att komma fram i vinter
Snö och halka kan göra det extra svårt för sopbilen att ta sig fram. I vår  

kommun är det Vafabmiljö som tömmer soporna hos hushållen. Hjälp sopbilen att 
komma fram till dig genom att skotta och sanda vid dina sopkärl.

Vid hårt väder kan det hända att sophämtningen blir försenad. Låt kärlen stå 
framme tills sopbilen har varit hos dig – Vafabmiljö har inte glömt bort dig!

Om du har frågor om sophämtningen eller undrar när sopbilen kommer hem 
till dig kan du kontakta Vafabmiljö:

Telefon: 021-39 35 00 
E-post: kundcenter@vafabmiljo.se 
Hemsida: https://vafabmiljo.se/kundcenter/driftinformation
Tack för att du underlättar soptömningen i vinter!

Använd Fritidskortet till ditt barns fritidsaktiviteter!  
För barn mellan 7 och 16 år är det digitala fritidskortet återigen påfyllt med  
antingen basbeloppet 550 kronor per år, eller 2 500 kronor för de barn som bor i 
hushåll med bostadsbidrag. 

Anmäl ditt barn till den förening eller kulturskola som erbjuder fritids- 
aktiviteten. Vänta tills du får en faktura för aktiviteten från föreningen eller  
kulturskolan. Betala aktiviteten med Fritidskortet om föreningen eller kulturskolan 
är ansluten till Fritidskortet.

Mer information på norberg.se/fritidskortet

Träffa miljö- och byggförvaltningen
Under våren kan du träffa Västmanland-Dalarna miljö- och byggförvaltning på 

kommunhuset här i Norberg. 
Passa på att ställa frågor om bygglov, strandskydd, miljö, avfall, livsmedel, små 

avlopp samt översikts- och detaljplaner.
Vilka som är på plats varierar – det kan vara en miljöinspektör eller en bygglovs-

handläggare/byggnadsinspektör. Om din fråga inte kan besvaras på en gång, 
återkopplar rätt handläggare med information vid ett senare tillfälle.

Läs mer på norberg.se/miljobygg

           TEATERBIOGRAFEN ERBJUDER
Lördag 24 januari klockan 19.30: Musikalisk resa Trees - A journey 
into early Pink Floyd
Måndag 23 februari klockan 18.30: Afro-nordic jazz Monoswezi
Söndag 22 mars klockan 16.00: Cecilia och Bengt Kyllinge Musik, 
Mode & Moralpanik
Onsdag 29 april klockan 18.30: Resa i musikhistoria What  
Happened in California 1965 to 1975?

Läs mer på norberg.se/evenemang


